
Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, μέρος από την πρώτη Συνέντευξη Τύπου της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης Λάρισας που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του
Μορφωτικού Ιδρύματος της Ενώσεως Συντακτών Θεσσαλίας, το μεσημέρι της
Παρασκευής 25 Απρίλη 2025.

Μίλησαν κατά σειρά ο Νίκος Ταλαχούπης, ο Παναγιώτης Σιούλας και ο Στέργιος Κολούσιος ο
οποίος, απευθυνόμενος στους χιλιάδες ανένταχτους που διαφώνησαν, δυσαρεστήθηκαν, που
ψάχνουν σωτήρες σε συνθήκες κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού, όπως είπε, ζήτησε να
ανοίξει μια συζήτηση για το ”πού μπορεί να πάει αυτό το τρεχαντήρι”. Μπορεί να αλλάξει
ρότα μέσα από κοινοβουλευτικές διαδικασίες ή χρειάζεται μια ριζική ανασυγκρότηση του
εργατικού κινήματος;
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Πηγή βίντεο και εκτενέστερο ρεπορτάζ: onlarisa.gr

 

Σημειώνουμε ότι τη Δευτέρα 28 Απρίλη 2025 η Κομμουνιστική Απελευθέρωση Λάρισας
διοργανώνει πολιτική εκδήλωση στο κέντρο της πόλης, στο ξενοδοχείο METROPOL, με
ομιλητές τον Σταύρο Μανίκα και τον Μιχάλη Ρίζο.

Το σχετικό κάλεσμα της οργάνωσης αναφέρει:

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Για πάνω από 2 χρόνια από το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη ο μηχανισμός της συγκάλυψης
καλά κρατεί. Προσχεδιασμένες δημοσιοποιήσεις και αναλύσεις των κατεστημένων
κυβερνητικών ΜΜΕ συνθέτουν την επικοινωνιακή αντεπίθεση της στριμωγμένης κυβέρνησης
Μητσοτάκη. Μετά τις μαζικότατες απεργίες που προηγήθηκαν (με αποκορύφωμα αυτή στις
28 Φλεβάρη), ο φόβος άλλαξε στρατόπεδο και η αποσταθεροποίηση της αστικής πολιτικής
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και στρατηγικής, την οδηγεί σε ακόμα επιθετικότερη στάση. Παρόλα αυτά η κυβέρνηση δεν
κάνει πίσω στους στόχους της , εντείνει τη διάλυση του δημοσίου τομέα, ξεπουλώντας
περαιτέρω τα δημόσια αγαθά. Συνεχίζει το αφήγημα περί ασύμφορου και τεμπέλικου
δημοσίου τομέα ενώ υποχρηματοδοτεί τις δομές υγεία παιδείας κλπ για να εδραιώσει
περαιτέρω την ιδιωτική κερδοφορία στις πλάτες του εργαζόμενου λαού.

Προσφάτως έδωσε στα κοράκια των funds τις οφειλές στα ασφαλιστικά ταμεία ΟΑΕΕ ΕΦΚΑ
κλπ των επαγγελματιών.
Επιπλέον η ΕΕ με την πολεμική οικονομία των 800 δις ευρώ που ανακοίνωσε ετοιμάζεται να
ληστέψει τα ασφαλιστικά ταμεία ,κονδύλια επιστημονικής έρευνας και καταθέσεις ιδιωτών.

Όλο το αστικό μπλοκ ενοποιείται για να υπερασπιστεί τα ιερά και τα όσιά του. Η ΝΔ μαζί με
όλη τη συναινετική αντιπολίτευση στήνουν σχέδιο υπεράσπισης των αντιλαϊκών πολιτικών
της Ε.Ε. που εδραιώθηκαν τα μνημονιακά χρόνια. Επιδιώκουν είτε την τρομοκράτηση είτε
την ενσωμάτωση των λαϊκών ανησυχιών. Κανένα από τα κόμματα τις αντιπολίτευσης δεν
αμφισβητεί την ουσία της καταστροφικής πολιτικής που ονομάζουν « ανάπτυξη». Ακροδεξιοί
σχηματισμοί με αντισυστημική προβιά επιχειρούν να μετατρέψουν σε ανώδυνη κριτική την
αμφισβήτηση της κυρίαρχης πολιτικής και του αστικού κράτους από το λαό. Ενώ
εμφανίζεται βαθύ έλλειμμα και από τη μεριά των μέχρι τώρα αριστερών κομμάτων και
οργανώσεων να ριζοσπαστικοποιήσουν και να βαθύνουν την αυθόρμητη αυτή κίνηση, ώστε
να γίνει επικίνδυνη για την κυρίαρχη τάξη πραγμάτων.

Όμως πλέον τα πράγματα δεν είναι όπως παλιά. Έχουμε δει το αποτέλεσμα της
ιδιωτικοποίησης της υγείας όταν απαιτήθηκε να αντιμετωπίσουμε την πανδημία της κόβιντ.
Οι δημόσιοι γιατροί και νοσηλευτές κράτησαν όρθιο ένα σύστημα που λύγιζε, ενώ ο
ιδιωτικός τομέας ενισχύονταν και κερδοσκοπούσε. Οι ιδιωτικοποιήσεις σε ρεύμα, υγεία,
παιδεία, περιβάλλον, συγκοινωνίες και μεταφορές δολοφονούν και θα δημιουργούν συνεχώς
νέα «Τέμπη» και εργατικά ατυχήματα. Μας προετοιμάζουν για ιδιωτικοποίηση του νερού
τάχα για να σωθούμε από τις πλημμύρες και την λειψυδρία.

Όλη τους η προπαγάνδα θα πέσει στο κενό όμως. Ήδη έχουν πολλαπλασιαστεί τα ρήγματα
αμφισβήτησης της αστικής πολιτικής. Έχουν απαξιωθεί τα κόμματα εξουσίας που λένε τα
ίδια με διαφορετικά λόγια.

Ήρθε η ώρα να κάνουμε ένα βήμα παρακάτω. Για την υπεράσπιση της δημόσιας δωρεάν
υγείας, της δημόσιας δωρεάν παιδείας ,δημόσια δωρεάν ενέργεια ,των ασφαλών και
ελεύθερων συγκοινωνιών . Ήρθε η ώρα σήμερα και όχι σ ένα αφηρημένο μέλλον να κάνουμε



πράξη το σύνθημα:

Για να ζήσουμε εμείς πρέπει να χάσει πλούτο και εξουσία το σύστημα αυτό.

Σας καλούμε όλες και όλους να συζητήσουμε για τις νέες πολιτικές εξελίξεις και την
οργάνωση του εργατικού κινήματος στην Ελλάδα, στην εκδήλωση με τίτλο:

«Απέναντι στην εγκληματική ιδιωτικοποίηση των δημόσιων αγαθών και
υπηρεσιών, προτάσσουμε τον ανυποχώρητο ταξικό αγώνα για την ανατροπή
κυβέρνησης – ΕΕ – κεφαλαίου»

Τη Δευτέρα 28/4 στις 19.30
στο ξενοδοχείο METROPOL, Ρούσβελτ 14 στο κέντρο της Λάρισας

Ομιλητές:

Σταύρος Μανίκας, Συνδικαλιστής στις αστικές συγκοινωνίες (μέλος ΔΣ ΕΚΑ)
Μιχάλης Ρίζος, γιατρός – συνδικαλιστής στο Νοσοκομείο Αττικό

Κομμουνιστική Απελευθέρωση Λάρισας
 

 


